# 新农村建设篇(五)

2003年, 在华宏村的经济发展史上, 是一个 值得以浓墨重彩记载的年份。这一年,经过第一 次行政村优化调整后建立的华宏村党委,以前瞻 的目光和果断的决策,作出了建设华宏世纪苑住 宅小区的决定。这个决定对全村人民来说, 无疑 是一个惊喜和福音。

2003年9月4日, 这个占地 225亩, 总建筑 面积 158000M2, 建有 59 幢多层式住宅楼的小区 正式开工建设。经过两年多时间的紧张施工,工 程顺利竣工。华宏世纪苑住宅小区,不仅体现了 人与自然协调相处和谐发展的设计理念, 而且增 设了周界防范、楼宇对讲,远程抄表等智能系 统,宽带网络、数字电视入户,小区内休闲、健 身等设施齐全,绿地率达到50%,户均居住面积 达到 250M2。如此宽敞的居住面积和优美宜人的 人居环境,令久居城市的老市民也为之惊羡!正 因为这一点, 小区的建设被国家科技部列为"十 五"社会发展攻关项目,成为国家可持续发展实 验办公室"苏南农村居民集中居住和人居环境改 善"的示范项目,并获得了国家级的奖励。2006 年底,600户村民喜迁新居。华宏世纪苑,成为 社会主义新农村的缩影,吸引了四面八方的参观

为官一任,造福一方。发展经济,利民优 先。这是华宏村党委践行党的为民宗旨的根本目 标。2007年7月,党委换届选举后,新一届党委

制定了更高的发展目标,以"站在新平台,求真务实干,创 新求发展,争闯百亿关"为发展的指导思想,进一步落实科 学发展观,把建设新农村,目前,华宏村新一届党委正带领 广大党员和全村人民,围绕新的发展目标,以规划为龙头, 以创新为抓手,以改革为动力,以效益为目标,正在不断创 高经济和社会发展水平。人们可以期待,一个充满活力的幸 福华宏,将会给全村人民带来更多的福祉和更大的期盼!

# 明目标 定重点 亮措施

## 华宏科技科学规划四季度工作

集团公司四季度经济工作会议以后,华宏科 技公司在10月8日召开了中层干部会议,迅速传 达会议精神, 在总结前三季度成绩的基础上, 制 定第四季度奋斗目标,落实各项措施,确保大幅 度超额完成全年产销利指标。

今年前三季度,华宏科技干部员工顽强拼搏, 创新工作,取得了前所未有的业绩。为了扩大工 作成果,公司决心一鼓作气,再创佳绩。将四季 度的目标锁定在产销 1.2 亿元,实现全年产销 4.2 亿元。与去年相比,产销增幅将突破70%,效益 将成倍增长。围绕大幅度超额完成 2007 年各项目 标,胡品龙董事长在中层干部会议上提出了冲刺 四季度的工作重点。

### -、 强化责任 抓好生产

咬定总目标,树立必胜的信心和决心。充分 强调目标不能带随意性, 务必坚决完成。特别在 生产计划和管理上,要做到科学运筹,合理衔接, 减少无为的返工和浪费,努力促使生产效率的提 高。要把扬力、华骏的先进经验学好、用好,发 动员工苦干、巧干, 创造有质量效益的速度, 实 现做强做大和又好又快发展。

## 二、 重视质量 严格把关

技术部门与质量管理部门通力合作, 开展规 范化、标准化的管理。管理部门要深入基层,全 天候跟踪管理,将生产中出现的问题解决在基层 和第一时间,减少零部件返修率,提高产品的一 次合格率。对委外加工的零部件,由外协科质检 人员把关验收,决不以牺牲质量为代价去片面追 求数量,促使产品质量不断跃升。

三、 居安思危 拓展市场

面对产品供不应求的形势,华宏科技居安思危, 理智对待。认为产品供不应求的情况下,销售同 样潜伏着危机。如果对此缺乏清醒的认识,一旦 市场供需关系发变化,就会措手不及。为此,公 司采取两项措施,一是建强销售团队,继续将国 内外两块市场做大。二是以产品创新为抓手,大 力研发新产品,为市场储足后备产品。同时加强 产品网上销售力度,将市场越做越大。

### 四、 细化管理 加快提升

要把学习活动深入持久地开展下去。以现场 管理为突破口,推动企业各项管理工作的全面提 升。要牢固树立管理是企业实现效益主要手段这 一理念,抓住每一个管理环节,守好防止效益流 失的每一道关卡,以为企业当家作主的精神来抓 管理。使企业在发展生产的同时,又能节省成本, 做到开源节流并举,实现效益最大化。为使管理 不断细化,企业要继续抓好培训工作,使管理队 伍和员工队伍的素质不断提高,并让他们为改进 管理出主意、提建议,促使企业管理水平快速提

### 充分准备 确保上市

企业的上市工作已处于冲刺阶段,前期的准 备工作正在有序展开。但像成本核算、财务结算 等一些关键资料,由于在基础管理方面存在的薄 弱环节所致,反映的数据不十分准确。为此,要 在加快实施 ERP 管理进度的同时,进一步规范领 料、流转、统计等基础性工作,确保各管理部门 数据的准确性、权威性。以扎实的基础工作保证 企业明年如期上市。

(华宏科技办公室)

# 决战四季度再创新业绩

今年前三季度,铜业公司在生产、技改任务 重,工作头绪多的情况下,取得了明显的效果。 三个季度共完成各种规格铜管 1908 吨,产值 1.255 亿元,销售 1850吨,销售收入 1.22 亿元, 产销保持平衡,全年产销指标已基本完成。工作 取得了一定的成绩,但对照又好又快发展要求, 还有差距。集团公司四季度经济工作会议以后, 公司领导及时向干部员工传达了会议精神,并制 订了决战四季度,再创新业绩的五项措施。

一是抓紧做好技改扩能的扫尾工作,完成设 备调试, 使扩能后的设备投入正常运行, 形成生 产力,为超额完成全年任务提供有力的保证。

1是抓紧开展员工培训,使员工尽快掌握新 设备的操作技能,请专业技术人员为他们授课, 讲解设备工作原理和工艺常识, 学会对设备的维护和保 养,确保扩能形成产能。

三是狠抓产品质量,严格按照产品要求,执行生产标 执行工艺规程,建立安全有效的质量控制体系,提高 一次合格率,避免不必要的返工和浪费,提高产品的销售

四是抓销售市场的拓展。制订新的销售策略,创新思 维,创新工作,使销售方式适应市场变化,保证四季度销 售业绩继续攀升,力争全年超额完成产销任务在30%以

五是抓好企业的各项管理工作。在车间强势推进 5S 管理, 创建安全文明生产环境。同时, 深入开展节能, 节 耗活动,加强成本核算,创高企业的效益,为2008年企

业迈上发展的新台阶奠定基础。(华宏铜业

#### 措施扎实 领导重 视

# 汽车饰件公司认真开展规范管理整治

近两个月来,汽车饰件公司认真贯彻落实集 团公司 2007 年 33 号、35 号文件精神,及时部署 开展企业规范管理集中整治工作,促使企业的各 项管理规范、有序地开展。

作为一家年轻的企业,公司一开始就学习现 代企业的管理模式开展管理工作。但由于种种原 因,各种情况还是时有发生。

集团公司两个文件下达后,企业领导根据文 件精神及时进行部署,采取五大举措开展行为规 范集中整治工作。

一是大张旗鼓地开展宣传教育。按照集团公 司要求,把全体员工作为受教育主体,上至领导, 下至普通员工, 无一例外地接受教育。采用传阅 文件,看板、宣传橱窗展示,会议传达等形式, 将整治内容和要求作深入宣传,做到人人明白。

二是企业与职能部门、车间员工签订《禁止

十大不良行为告知书》,使员工明确行为准则,知道什么 不该做,自觉地约束和规范日常行为。

三是将道路交通安全规范列为整治重点。要求每一 位员工在上下班途中注意交通安全,从关注自己、关注 家庭、关注企业的高度遵章守纪,加强防范。特别要求驾 乘机动车辆上下班的员工,必须佩戴头盔,严格执行禁 令,集中思想注意交通信号,关注路况,以防发生意外。

四是加强制度建设,进一步完善企业的各项管理制 度。在整治活动中,发动管理人员和车间、班组干部对 企业原有制度提出建设性意见,逐项对照集团公司要求, 重新进行审定和规范,本着情为员工所系,利为员工所 谋的精神, 促使管理的规范和水平的提升。

五是加强对整治工作的督导。由企业人事、安保等 部门负责日常的检查和抽查,对整治工作中存在的问题 及时进行督导,做到及时发现问题,及时加以整改,不 断巩固整治成果。 (汽车饰件 徐宇凤)

平安建设是率先全面建设小康社会的一 项最重要任务,是构建社会主义和谐社会 的一项基础工作,是增强人民群众幸福感 的一项民心工程。深化平安建设,不断增 强华宏社区人民群众的安全感、满意度, 保证华宏人民群众安居乐业、幸福生活, 是我们华宏联防队的责任所在、使命所在、 价值所在。

怎样深化平安建设,提高群众安全感? 华宏联防队是这样做的:第一,为了提高 安全效率和强化联防队员的责任心,除办 理证件人员外,最大限度的把警力压向街 头路面。把华宏分成若干区,每区有指定 的巡逻班负责,每月进行成绩考核,用明 确的规章制度来增强队员的责任性。在队 长赵新建同志的带领下,联防队坚持对华 宏社区开展不间断巡逻, 尤其是夜间人少 灯暗树密部位, 工厂周边和夜间女工上下 班时段,通过徒步与驾车相结合,公开与 隐蔽相结合,设卡盘查与蹲点设伏相结合 等各种灵活手段,有效压降"两抢一盗" 等案件的发生。

第二,进一步完善调解和防控机制。华 宏联防队以耐心细致和真诚的服务,配合 村委做好各类调解工作,努力地把各类矛 盾纠纷化解在基层和萌芽状态, 避免因矛 盾激化对薄公堂或产生不必要的冲突,影 响邻里间的和谐。同时始终坚持严打方针 不动摇,严厉打击各类犯罪活动,尤其是 严重的刑事犯罪活动。让本地的犯罪分子 没藏身之处, 让外面的犯罪分子不敢进来, 使华宏社区成为犯罪分子的"高风险区, 高代价区"和群众的"放心区、满意区", 以安定和谐的局面喜迎"十七大"的召开。

我们深知平安建设只有起点,没有终 点。创平安不易,保平安更难。以后的路 更长,任务更艰巨。但在华宏村党委、村 委的关心支持下, 联防队员怀着对华宏人 民的热爱,会克服前进道路上的任何困难, 为打造平安和谐的华宏而努力奋斗。

(联防队 孙培州)

高 群

感